
Bratstvo i socijalno prijateljstvo u nastavi Vjeronauka u svjetlu enciklike Fratelli tutti 
(međužupanijski/međubiskupijski stručni skup) 

29. svibnja 2021. 
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Potpuno se slažem Slažem se Ne slažem se Uopće se ne slažem

Sadržaj koji su predavači/voditelji radionice ponudili:

Aktualan je Vodi ostvarenju postavljenih ciljeva Relevantan je za moj rad Primjenjiv je u praksi.
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Program stručnog skupa:

Općenito je ispunio moja očekivanja

Zadovoljio je moje potrebe za stručnim usavršavanjem

Ispunio je iskazane ciljeve

Koristan je za moj profesionalni razvoj

Učinkovito je vođen

Dobro je organiziran
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Potpuno se slažem Slažem se Ne slažem se Uopće se ne slažem

Metode koje su predavači/voditelji radionice koristili:

Omogućuju aktivno sudjelovanje Vode ostvarenju postavljenih ciljeva programa

Omogućuju suradnju među sudionicima Primjenjive su u praksi

Odgovarale su mojim potrebama i očekivanjima
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Molimo označite Vaš stupanj slaganja s tvrdnjama u dolje navedenim 
kategorijama

Zahvaljujući sudjelovanju na ovom stručnom skupu produbio/produbila sam teološko poimanje bratstva i
jednakosti među ljudima.

Zahvaljujući sudjelovanju na ovom stručnom skupu shvatio/shvatila sam važnost poznavanja enciklike "Fratelli
tutti".

Zahvaljujući sudjelovanju na ovom stručnom skupu mogu jasnije kritički promišljati o općeljudskim i socijalnim
vrednotama u svjetlu enciklike "Fratelli tutti".

Zahvaljujući sudjelovanju na ovom stručnom skupu jasnije shvaćam važnost prepoznavanja i opredjeljenja za
vrednote u svakodnevnom životu.

Zahvaljujući sudjelovanju na ovom stručnom skupu saznalo/saznala sam više o mogućnostima primjene
općeljudskih i socijalnih vrednota u nastavi Vjeronauka i izvannastavnim aktivnostima.

Zahvaljujući sudjelovanju na ovom stručnom skupu upoznao/upoznala sam konkretne aktivnosti i modele primjene
općeljudskih i socijalnih vrednota u razrednoj i predmetnoj nastavi te u srednjoj školi.

Zahvaljujući sudjelovanju na ovom stručnom skupu, potaknut/potaknuta sam promišljati i pronalaziti vrednote o
kojima govori papa Franjo u Kurikulumu Katoličkog vjeronauka i međupredmetnim temama.
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Molimo označite Vaš stupanj slaganja s tvrdnjom u dolje navedenim 
kategorijama:

Motiviran/motivirana sam poboljšati neki segment svog rada u školi


